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Telek és projekt egy épülő luxusvilla számára

A Clear Blue Skies Group SL nagy örömmel kínálja eladásra ezt a csodálatos építési telket Tenerife egyik
legismertebb építészének tervei alapján, egy hihetetlen luxusotthon építésére az Abama Luxury Residences
komplexumban, a tisztelt Abama Golf Resortban. Tenerife délnyugati részén.

 Az Abama üdülőhely 400 hektáros félreeső paradicsoma egy világ távol van Tenerife nyüzsgő turisztikai
területeinek nyüzsgésétől, és a tiszta luxus és a nyugalom életstílusát kínálja igazán varázslatos környezetben. Az
üdülőhely egy konceptuális és építészeti remekmű, a kiváló elemek kombinációjával, amelyek mindegyike tökéletes
harmóniában működik, hogy idilli úti célt teremtsen. Az impozáns, 5*-os Ritz Carlton Abama Hotel fenségesen áll az
óceánra néző sziklán, 12 étteremmel és bárral (két Michelin-csillagos étterem), pazar gyógyfürdővel és még sok
más különlegességgel. A szomszédságában van egy gyönyörű, félreeső homokos strand bárral/étteremmel és
természetesen a világszínvonalú 18 lyukú golfpályával, amely az egyik legjobb spanyol területen és egy nagy
tekintélyű tenisz klub.

 Az Abama Luxury Residences ennek a hihetetlen üdülőhelynek a részét képezi, és ingatlanlehetőségek széles
skáláját kínálja a luxus turisztikai apartmanoktól a hihetetlen családi villákig. Az Abama üdülőhely
szomszédságában, a bájos Playa San Juan falu mindössze néhány percnyi autóútra található, és számos éttermet,
kávézót és üzletet kínál vonzó tengerparti sétánya mentén, amelyek mindegyike hagyományosabb spanyol
hangulatú.

 Ez a csodálatos építési telek több mint 800 m²-en terül el, fantasztikus kilátással egészen a tengerpartig, és
közvetlenül az Abama golfpályára néz. A jelenlegi tulajdonosok egy hihetetlen négy hálószobás, négy fürdőszobás
villa építésére terveztek projektet, nagy saját medencével, jacuzzival és vízparttal, valamint tágas garázzsal és
további parkolóval. Ez a meglévő projekt Tenerife egyik legkeresettebb építészének a munkája, aki Tenerife déli
részének legrangosabb építkezéseiért felelt. Ennek a villának az építése már megkezdődött, az építmény teljes
felhúzásával, de a fejlesztést az új tulajdonos fejezné be, így lehetőség nyílik a saját stílusának és ízlésének
megfelelő fejlesztésre.

 Mindenkinek, aki luxusingatlant szeretne építeni Tenerifén, ez egy nagyszerű lehetőség, hogy megépítse álmai
otthonát egy abszolút idilli helyen, a golfpálya frontvonalán. Kérjük, vegye fel a kapcsolatot a Clear Blue Skies Group
SL-vel a Fañabé Plaza-ban található barátságos irodánkban, hogy többet megtudjon a meglévő projekttervekről, és
időpontot kérjen, hogy elkísérjen minket személyesen a helyszínre.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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